
ATA DA 26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
 CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ -  ANO 2023

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três (2023), às 09h12min, de
forma híbrida, presencialmente, no Plenário da Procuradoria-Geral de Justiça, e por intermédio da
ferramenta  Microsoft  Teams,  realizou-se  a 26ª  Sessão Extraordinária do Conselho Superior  do
Ministério Público, na forma prevista nos arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento
Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar n.º 72/2008  e Ato Normativo 96, de 07 de abril de
2020,  alterado pelo Ato  Normativo  112/2020,  que  trata  das  sessões  do  Conselho Superior  do
Ministério  Público por  videoconferência e  Ato Normativo  n.º  125/2020,  sob a  Presidência  do
Exmo.  Sr.  Vice-Procurador  de  Justiça, DR.  JOSÉ  MAURÍCIO  CARNEIRO,  em  razão  da
ausência justificada do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça, Dr. Manuel Pinheiro Freitas, que
representava a Procuradoria-Geral de Justiça em outro compromisso institucional. Foi consignada a
ausência justificada da Vice-Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, DRA.
MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, em virtude de falecimento de pessoa da família.
Presentes  os  seguintes  membros: DRA.  LUZANIRA  MAIA  FORMIGA  (TEAMS);  DR.
ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA;  DR.  FRANCISCO  OSIETE
CAVALCANTE  FILHO  (TEAMS);  DRA.  ÂNGELA  MARIA  GÓIS  DO  AMARAL
ALBUQUERQUE LEITE (TEAMS); DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO
PINTO; DR. LUIZ ANTÔNIO ABRANTES PEQUENO (TEAMS) e DR. FRANCIMAURO
GOMES RIBEIRO, totalizando quórum de 8 (oito) Membros. A Presidência saudou a presença
da Dra. Maurícia Marcela Cavalcante Mamede Furlani, representante da Associação Cearense
do  Ministério  Público,  que  participou  da  Sessão  através  da  plataforma  Microsoft  Teams.  A
Presidência anunciou a existência de quórum legal na forma do art. 15, do Regimento Interno do
Conselho Superior do Ministério Público. Na sequência, justificou a convocação da presente Sessão
Extraordinária, com fundamento nos artigos 25 e 38 do Regimento Interno do Conselho Superior do
Ministério Público e para dar cumprimento às deliberações do Colegiado,  pela necessidade de
apreciação de matéria de relevância e urgência institucional.  Foi anunciado que, por se tratar de
matéria  de  cunho  disciplinar,  não  haverá  transmissão  via  YouTube durante  o  julgamento  do
processo a seguir, apenas a gravação interna da sessão pela plataforma/aplicativo Microsoft Teams.
JULGAMENTO: 1)  Processo  nº  10.2023.00000101-8.  Relatora:  Dra.  Luzanira  Maria
Formiga.  Origem:  Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público  do  Ceará.  Assunto:  Sindicância
instaurada, visando apurar pretensas condutas de violação dos deveres funcionais previstos na Lei
Complementar Estadual nº 72/2008, os quais restam retratados no art. 212, incisos XIV e XVII.
Antes de iniciado o julgamento do processo em pauta, a Relatora, Dra.  Luzanira Maria Formiga
solicitou à Presidência e aos demais membros do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público
o adiamento da presente sessão para o dia 19 de dezembro de 2023, às 9 horas, tendo em vista a
ausência justificada da Dra. Maria José Marinho da Fonseca, Vice-Corregedora-Geral do Ministério
Público  do  Estado  do  Ceará,  em  razão  do  falecimento  de  sua  irmã,  considerando  que  a
Corregedoria-Geral  é  parte  interessada  no  processo,  além  de  a  própria  Relatora  encontrar-se
adoentada. O Colegiado, à unanimidade, deliberou pelo adiamento da presente sessão, suspendendo
o  julgamento  do  Processo  nº  10.2023.00000101-8.  Ficou  intimado  em  sessão,  Dr.  Matheus
Andrade Braga (OAB/CE nº. 40.495), representante legal do Promotor de Justiça Sindicado, bem
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como o próprio. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a
sessão  às  9h18min, da  qual  Patni  Mendonça  Tupinambá,  Gerente  de  Apoio  ao  Colégio  de
Procuradores de Justiça, minutei a presente ata, revista e lavrada pela ________  Dra. Flávia
Soares Unneberg, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados.

José Maurício Carneiro 
Vice-Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

Luzanira Maria Formiga
Conselheira 

 Alcides Jorge Evangelista Ferreira
Conselheiro

Francisco Osiete Cavalcante Filho
Conselheiro

Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite
Conselheira

Emmanuel Roberto Girão de Castro Pinto
Conselheiro

Luiz Antônio Abrantes Pequeno
Conselheiro

Francimauro Gomes Ribeiro
Conselheiro
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